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Невигідний імпорт та
дефіцит: у Міненерго
назвали наслідки дії
занижених прайс-кепів
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Цінові обмеження не покривають витрати на закупівлю
електроенергії за кордоном, що впливає на стабільність
системи
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 ЮЛІЯ БОЙКО

Артем Некрасов розповів про ефект низьких прайс-кепів на енергоринку (фото: mev.gov.ua)

Рівень прайс-кепів на ринку електроенергії вже впливає на
баланс системи, зокрема через обмеження економічної
доцільності імпорту.

Як пише РБК-Україна, про це заявив перший заступник міністра
енергетики України Артем Некрасов.

Читайте також: "Оператор ринку" пояснив, яку саме роль
мають відігравати прайс-кепи

За його словами, у матеріалах до проєкту рішення Регулятора
прямо вказано на дефіцит електроенергії, спричинений
зниженням імпорту через цінові обмеження.

"Цінові обмеження не забезпечують покриття витрат на
придбання електроенергії на суміжних ринках, що знижує
обсяги імпорту", - зазначив Некрасов.

Він наголосив, що в таких умовах Оператор системи передачі
змушений застосовувати обмеження споживання та залучати
аварійну допомогу з-за кордону.

"Позиція Міненерго щодо поступової лібералізації цінових
обмежень і забезпечення безпеки постачання залишається
незмінною", - підкреслив заступник міністра.

У відомстві також нагадують, що Україна взяла на себе
міжнародні зобов’язання щодо реформування ринку
електроенергії, які передбачають поступове скасування прайс-
кепів і мінімізацію їх впливу на ринкове ціноутворення.

Прайс-кепи в Україні

Нагадаємо, НКРЕКП підвищувала прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026. За словами
галузевих аналітиків, цей крок дозволив збільшити імпорт
електроенергії з Європи у період дефіциту.
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Проте січневе рішення Регулятора про підвищення прайс-кепів
було тимчасовим, і відповідно до постанови НКРЕКП, з 31
березня вони повернулися на попередній рівень.

Після цього, зокрема, ПАТ "Центренерго" звернулося до НКРЕКП
із закликом скасувати граничні цінові обмеження на ринку
електроенергії, аргументуючи це неможливістю покривати
витрати генерації в поточних умовах.

Також раніше народна депутатка України IX скликання
Людмила Буймістер закликала переглянути підхід до
застосування прайс-кепів на ринку електроенергії, наголошуючи
на необхідності їх лібералізації та переходу до ринкових
механізмів контролю.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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